

人大代表海涛、海景社区联络站搭议政平台

寻找易涝地段解决之策

【深圳商报讯】(记者 贾少强 通讯员 甄侯)为更好发挥人大代表桥梁纽带作用,进一步增强人大代表监督的针对性、实效性,在监督中支持和推动政府工作,9月6日下午,人大代表海涛、金融路箱函改造工程 专题议政活动。

挂点两个社区的区人大代表,区环水局、区交通运输局、区

交警大队、海山街道党工委(办事处)、深水集团盐田分公司相关负责人,及辖区单位代表、居民代表等五十多人参加议政会。

海景二路太平洋住宅小区一侧大多属老旧住宅小区、低洼地带,每逢汛期,主干道地带经常出现大范围水淹,其根源在于金融路箱涵建设年代久远,建设标准低,箱涵尺寸偏小等影响排水能

力 ,而解决的主要方式就是对金融路箱涵进行改造。

与会人员听取水务设计公司 关于金融路箱涵改造方案,届时 将会对金融路实行分段封闭式施 工,对周边小区居民、学校等交通 出行造成不便。辖区单位、居民代 表就改造方案提出相关的意见, 与会人大代表根据改造方案提出 自己的见解及建议。区环水局、区 运输局、区交警大队、区三防办等职能部门进行解答。

人大代表们表示,由于金融路的管网比较复杂、路况比较复杂、周边学校、幼儿园、小区比较密集,相关职能部门要在施工方案上多商量多考虑,要在交通疏导上做好切合的安排,前期要做好相关的宣传工作,确保施工安全有序进行。

深港亲子家庭 巧手做月饼

【深圳商报讯】(记者 贾少强通讯员 马艳丽 陈柏滔)为迎接中秋佳节,中英街社区组织了深港亲子家庭制作月饼活动。

六十余对深港亲子家庭一起参与,通过手工做月饼、品月饼,让大家感受中华传统节日气氛,体会中秋团圆之乐。活动中,月饼师傅精心准备了制作材料,有冰皮的、抹茶的、莲蓉的、芝麻的,五颜六色的材料摆放在桌子上。

活动过程中,师傅讲解了冰皮月饼的来源与制作方法,从馅料的分类和挑选,面皮的制作。 到整个月饼的操作都进行了讲解和展示,孩子认真看,专心听,都想亲手尝试。接着,在制作环节,家长和孩子们齐心协力,一人揉面皮,一人打模。很快便制作出了一个个精美的冰皮月饼。

社区亲子乐 欢庆过佳节

【深圳商报讯】(见习记者 黎晓欣 通讯员 张丽影)日前,盐田社区举办了 迎中秋,庆国庆 亲子乐活动,以亲子游戏、绘画、有奖问答等形式,共同欢庆佳节。

本次活动分小画家绘画大赛、亲子互动游戏、有奖问答等。在小帮家绘画大赛中 小朋友在没有家家的情况下 都能按规定时间之。当的情况下 都能按规定时间之。当问到天安门升国旗用时多长时,谋杰小别友不假思索地回答说:2分停 范节。击鼓传花游戏中 鼓声一停 12字 下孩子讲冷笑话,有两三岁的小有家子,以朋友个不会糊。

明珠社区 制作冰皮月饼

【深圳商报讯】(见习记者 黎晓欣 通讯员 林晓东)为庆祝中秋佳节的来临,明珠社区开展了一场 爱在明珠,情暖中秋,冰皮月饼DIY主题活动,社区内30余名居民前来参加。

活动中,社工为居民们讲解了冰皮月饼的制作方法,并给大家分发了制作材料。居民们都迫不及待地开始动手制作起了月饼,大家一边揉面团、包馅料,一边挑上自己心仪的雕花模具,给月饼印上了漂亮的印花。完成之后,大家开心地拿着自己亲手制作的冰皮月饼,共同合影留念。

我运动 我健康

【深圳商报讯】(见习记者黎晓欣 通讯员 黎贵珍 遗讯员 黎贵珍 随讯员 黎贵珍 的生活理念,让社区老年前,的生活理念,让社区老日前,是社区在杨梅新村社区公园,老少区在杨梅新村社区公园,对遗、本次运动动。本次运动加,和明本次超味运动会,他们在锻炼中收获了快乐。本次趣味运动会分为 趣



社区老人参加趣味运动会。

中 ,3 人组队 ,用筷子接力乒乓球 ,在精彩的角逐中老人们都玩得很尽兴。

,成心穴。 参加运动会的老人们纷纷 表示,这次运动会很有趣,既丰富了他们的晚年生活,也锻炼了他们的身体,还增进了彼此的友谊,大家都很开心。

【深圳商报讯】(记者 贾 少强 通讯员 陈钢 辛璐) 客家围屋 ,为了适应合族聚 居,一般规模庞大。回 字形 的围屋在布局、名称上蕴含 丰富的儒家思想和家国责 任、道德规范的基本理念。宗 祠内古色古香的 举人 讲 等牌匾折射着崇尚文化 的传统风气,乐善好施 仁 风梓里 善邻亲仁 等木匾 则体现出当代人对社会主义 核心价值观的认同和弘扬。 大家津津有味地听着讲解人

【深圳商报讯】(见习记者黎晓欣 通讯员 苏彩媚)为弘扬和传承中国传统文化,迎接中秋佳节,日前,滨海社区举办了 月是中秋圆,情是滨海浓庆中秋活动,吸引了40多名辖区居民参与。

活动在3个脑筋急转弯的 谜语中拉开序幕,接着工作人 员引导组员有序地参与 等一 分钟 以及 球里有诈 互动游 戏。哪种水果是传统的中秋 水果? 一分钟知识问答

【深圳商报讯】(记者 贾少强 通讯员 何娟)为弘扬传统文化,增进邻里和谐,建行盐田支行走进社区,在壹海城举办了中秋节猜灯谜活动,吸引了近百户社区居民积极参与。

活动包含猜灯谜、亲子 DIY、有奖问答、幸运大抽奖等 趣味环节,现场十分热闹。现场 挂满了工作人员精心准备的谜

传家风文化 促良好税风

员的讲解,感受着来自传统 家风文化的魅力。

近日,盐田区税务局结合当前纪律教育月主题,组织干部职工参观深圳龙岗客家民俗博物馆,在知礼识廉,言芳行洁文化展览开展廉政教育学习。据了解,盐田区税务局致力于将传统文化与廉政教育相结合,充分发挥倡廉文化的作用,注重贴近地方民俗,充分吸收

包括家风文化在内的传统倡廉文化元素,让廉政教育变得更具亲和性,真正起到提升党员干部廉洁履职意识、增强防腐拒变能力的作用。

据了解,盐田区税务局一直致力于创新廉政教育活动形式,通过积极寻找 最美廉洁家庭、定期家访、建立廉政档案等方式,将家庭助廉活动做实、做细

开心玩游戏

游戏中,居民都踊跃参与。球里有诈游戏要求大家现场戳破气球,完成里面的小任务。

您抽到的任务是,现场任意叫一个数字号,一起配合完成爱心金鸡独立动作。 您抽到的是,现场学模特猫步走。一个个 小狡猾 的任务让居民捧腹大笑。

社工还组织大家制作冰

欢乐庆中秋

皮月饼,在所有的材料准备就绪后,大家相互合作,把包裹着月饼馅的面皮放进模具下按压,一个个皮薄馅靓、图案花纹玲珑浮凸的冰皮月饼就完成了。刘阿姨乐呵呵地说:

以前的月饼都是买着吃,现在能在社区跟大家一块动手做月饼,真是别有一番滋味呀.

中秋灯谜会 居民纪

语,有传统节日谜、动植物谜、金融知识谜等,内容丰富,生动有趣。大家开动脑筋,或三五成群一起讨论,或独自低头深思。猜对谜语领到奖品的居民,脸上更是乐开了花。现场的小朋友们更是积极踊跃,在爸爸妈的帮助下,积极开动脑筋参

居民乐参与

与答题。参与的居民们不仅在 活动中感受到中国传统文化的 魅力,也在欢声笑语中增进了 邻里情。

为慰问酷暑下工作在一线的职工,建行盐田支行还将雪糕车开进多家企业,为员工们送上免费冰淇淋。

灯谜竞猜喜乐多

【深圳商报讯】(见习记者 黎晓 旅 通讯员 钟奇芳)日前 ,盐田区老干部活动中心举办了 迎中秋 ,庆国庆 有奖猜灯谜活动。

此次活动设置了 字谜 、动物谜 、植物谜 、成语谜 、物品谜 共计550条谜语。老同志们在灯谜下驻足观望 或举目凝视 或低头冥思,或互相讨论。呀 我猜到了!一位阿姨兴奋地揭下谜题 /小跑到兑奖区。老同志们热情颇高 ,不到两个小时,悬挂的灯谜便被猜得所剩无几。

开心做月饼 快乐度中秋

【深圳商报讯】(记者 贾少强通讯员 郑红)又是一年月圆中秋佳节时,为弘扬社会主义核心价值观,加深社区居民间的交流,融洽邻里关系,日前,海涛社区开展了冰皮月饼制作活动,活动室里欢声笑语、一派热闹非凡、其乐融融的景象。

社区搞活动 快乐过中秋

【深圳商报讯】(记者 贾少强通讯员 郑欢)中秋之际,为让社区居民感受传统文化的魅力,桥东社区举办了情满中秋,喜迎国庆群众节日活动。

活动有猜灯谜、月饼品尝、文艺表演等环节。月饼品尝区 志愿者将亲手制作的不同口味的冰皮月错赠送给社区居民品赏,大家品尝着热明,大家都争先恐后地向工蹈、发射操、太极剑 表演队伍为武四,舞蹈社区的风采。活动拉近了居民的风采。活动拉近了目,是是的感情交流,营造了和谐、幸福的社区氛围。

制作爱心月饼送上节日祝福

【深圳商报讯】(见习记者 黎晓 欣 通讯员 郑欢)日前,沙头角社区 爱邻为老机构组织志愿者,为社区 高龄、空巢老人、残障人制作了低糖、无油,适合老年人食用的冰皮月饼,为大家送去美好的节日祝福和贴心的陪伴。

探访中,志愿者们每到一户都将他们制作的 爱心月饼 送到老年人、残障人手中,陪他们聊着家常,说着生活中的乐趣。对有高血压、腿脚疼痛的老人,志愿者还为老人及其家者还为老人及其际按摩的方法,让他们平时在原始自己按摩。老人们对志愿者的到来,都笑逐颜开。你们对志愿者的到来,都笑逐颜开。你们都会记得关心我们老人,我们从心里感到温暖。后叔说道。